
2022年八年级生物上半年单元测试免费试卷完整版

1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
以下关于动物与植物区别的描述错误的是(　　)
A. 动物能运动，植物一般不能运动
B. 动物靠摄取食物来获得现成的有机物，植物通过光合作用制造有机物
C. 动物白天、黑夜都要进行呼吸，植物只在白天进行呼吸
D. 在生态系统中植物是生产者，绝大多数动物是消费者

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
用吸管吸取一些红墨水，把红墨水慢慢地滴在鱼口的前方，观察墨汁的流动方向是（ ）
A. 水由鱼的口流入鳃，然后再由口流出
B. 水由鱼的口流入鳃，然后由鳃盖后缘流出
C. 水由鳃盖的后缘流入鳃，然后由口流出
D. 水由鳃盖的后缘流入鳃，然后由鳃盖的后缘流出

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
爬行动物是真正的陆生脊椎动物，下列叙述中错误的是(　　)
A. 爬行动物的生殖发育完全不需要水
B. 体表有角质的鳞片或甲，可以防止体内水分的散失
C. 用肺呼吸能获得足够的氧气
D. 卵外有坚韧的卵壳保护

4. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
“海阔凭鱼跃，天高任鸟飞。”下列哪项不是家鸽与飞行生活相适应的特点是（ ）
A. 身体呈流线型 B. 体表被覆羽毛
C. 前肢变成了翼 D. 后肢直立行走

5. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
家兔的牙齿与草食性相适应的特征是(　　)
A. 门齿和犬齿发达，臼齿消失 B. 门齿和臼齿发达，没有犬齿
C. 门齿、犬齿、臼齿都很发达 D. 犬齿和臼齿发达，门齿退化

6. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下列四组动物中全是恒温动物的一组是

A. 鲸、兔和家鸽 B. 蝙蝠、鲸和鲤鱼
C. 蜥蜴、青蛙和壁虎 D. 蛇、虾和龟

7. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
屈肘时，肱二头肌和肱三头肌的状态分别是 （ ）
A. 肱二头肌舒张，肱三头肌舒张 B. 肱二头肌收缩，肱三头肌收缩
C. 肱二头肌收缩，肱三头肌舒张 D. 肱二头肌舒张，肱三头肌收缩

8. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
人要完成一个动作，一般需要哪三者的协调配合(　　)
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